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Cuenta Plinio Apuleyo Mendoza que, a veces, su amigo Gabriel García Márquez, el 

novelista idolatrado por millones de lectores en todo el mundo, se libera del peso de su 

propio mito y vuelve a ser, simplemente, Gabo. Este libro nos habla de esos momentos. 

Del Gabo auténtico, conocido solo por su círculo más íntimo. Es un retrato emocionante y 

a ratos sorprendente del escritor colombiano, desde sus comienzos como aspirante a 

periodista hasta su consagración definitiva con el Premio Nobel de Literatura. 

Además, el libro incluye once cartas inéditas escritas por Gabo a Plinio, su confidente 

literario. Se trata de documentos de extraordinario valor, en los que el novelista expresa 

sus dudas, dificultades y esperanzas durante la escritura de obras maestras como Cien 

años de soledad o El otoño del patriarca.     
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<<Hacer enemigos es una expresión de poder, un marcaje de territorio,  

Como cuando los perros mean lo que es suyo. Equivale a decir: 
ά5Ŝ ŀǉǳƝ ƴƻ ǇŀǎŀǎΣ ƛƳōŞŎƛƭέΦ>> 

 
 
Mientras Horacio intenta sobrevivir al lado de seres infames que sólo buscan hacer 
amigos, un misterio exige ser resuelto: en el río, del otro lado del puente de piedra, están 
ŀǇŀǊŜŎƛŜƴŘƻ ŎŀŘłǾŜǊŜǎ ǎƛƴ ǳƴŀ Ǝƻǘŀ ŘŜ ǎŀƴƎǊŜΧ 
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Muchos chicos sueñan con ser el mejor futbolista del mundo. 

En el caso de Johan Cruyff, este sueño se hizo realidad. 
 

Jopie es un niño de nueve años del sur de Amsterdam con dos grandes pasiones: el futbol 
y el Ajax, el gran club de su ciudad. Puesto que aún no ha cumplido los diez años, no 
puede ingresar en su equipo favorito y tiene que conformarse con practicar el futbol por 
las calles de su barrio, en compañía de su hermano mayor y de sus amigos, con quienes 
perpetra, además, todas las diabluras imaginables. Para hacer más soportable la espera, 
también ayuda los fines de semana a su tío a punto el césped del estadio del Ajax. Jopie 
no muestra un gran interés en los estudios y sus padres, regentes de una tienda de frutas 
y verduras, ven con cierta preocupación cómo crece su vocación futbolística.  
A Jopie aún le falta un poco para convertirse en el mejor futbolista del universo, pero su 
nombre ya empieza a sonar entre los cazatalentos de Holanda: Johan Cruyff.    
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52 errores de lógica que es mejor dejar que comentan otros 

 
Nuestro cerebro está programado para llevar una vida como cazadores y recolectores. Sin 
embargo, hoy en día vivimos en un mundo radicalmente diferente. Esto conduce a errores 
de lógica sistemáticos que pueden resultar devastadores para nuestro dinero, nuestra 
carrera profesional o nuestra suerte. Quien sabe lo fácil que a menudo es equivocarse 
está mejor preparado.  
 
Rolf Dobelli estudia los <<errores de lógica>> más imprevisibles para descubrir por qué 
sobrevaloramos nuestros propios conocimientos (y consideramos a los demás más tontos 
de lo que son), por qué algo no se vuelve más cierto porque millones de personas lo 
consideran así, y porque nos enfrascamos en teorías cuya falsedad está comprobada.  
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El esperado desenlace de la monumental trilogía de Sarah Lark. 

Más de seis millones de ejemplares vendidos del fenómeno 
que empezó con El país de la nube blanca. 

 

Nueva Zelanda, 1907. La infancia de Gloria termina abruptamente cuando es enviada 

junto a su prima Lilian a un colegio en Gran Bretaña. Si bien Lilian encaja en las 

costumbres que impone el Viejo Mundo, Gloria quiere volver a toda costa a la tierra que la 

vio nacer, para lo cual ideará un atrevido plan. El profundo sentimiento que la empuja a 

regresar marcará su destino y convertirá finalmente a Gloria en una mujer más fuerte.   
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El Antiguo Egipto despliega sus encantos en esta novela de Antonio Cabanas para envolver 

al lector en un misterio milenario y conducirlo hasta su edad dorada, la de la abundancia, 

que dará paso al periodo más controvertido de toda su historia: el de Akhenatón, el 

faraón hereje, y la bella Nefertiti. De la mano del protagonista, el enigmático Neferhor, 

viviremos la epopeya de un personaje y un país. Desde sus humildes orígenes como hijo 

de un pobre campesino, hasta su ascenso a los círculos más altos del poder, su vida es una 

emocionante trayectoria regida por pasiones profundas, maquiavélicos juegos de poder y 

terribles engaños. El secreto del Nilo es una novela total, llena de sensualidad y paisajes 

inolvidables, que atrapa desde la primera página. Un canto de amor a una época histórica 

deslumbrante y llena de magia. 
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Sam Case parece tenerlo todo: se gana bien la vida como informático, está casado con 
Rachel, una guapa publicista, vive en una casa con todo tipo de comodidades, tiene un 
buen coche y sin que nadie lo sepa, excepto su mujer, se ha hecho multimillonario gracias 
a un programa informático que permite desviar y blanquear dinero sin que el Gobierno 
pueda intervenir. Sus clientes: asesinos, mafiosos, terroristas y jefes del crimen 
organizado ya lo han contratado.  
Hasta aquí una vida privilegiada. Pero lo cierto es que su relación con Rachel está 
atravesando un bache. Su mujer se muestra fría y distante. Una mañana decide tener un 
romance con Karen Voguel, la chica de sus sueños. Y la idílica mañana se convierte en su 
peor pesadilla. Case se verá sumido en un espiral de acontecimientos inimaginables hasta 
verse obligado a elegir entre salvar la vida de Rachel o la de su amante.   
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¿Será Monk capaz de revelar la verdad oculta detrás de una conspiración mortífera en 
torno al comercio del opio?  
 
Corre el año de 1864. En la ribera del Támesis Monk queda consternado ante la espantosa 
mutilación de una mujer cuyo cadáver es hallado en el embarcadero de Limehouse. Pero 
cuando investiga el brutal asesinato y descubre la relación de la víctima con el doctor 
Lambourn, brillante científico fallecido recientemente y acérrimo defensor de una nueva 
ley de farmacia para regular la venta de opio, resulta evidente que no todo es lo que 
parece. 
La viuda Lambourn se niega a creer el veredicto oficial según el cual la muerte de su 
marido fue un suicidio; mientras aumentan las presiones sobre la Policía Fluvial para que 
descubra al asesino de Limehouse, Monk emprende una precipitada investigación que 
ahondará en los aspectos más turbios del comercio del opio.   
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Con el incentivo apropiado pueden hacerse miles de millones de dólares en Shanghái, 

donde el capitalismo forcejea con el comunismo. Por supuesto, por <<incentivos>> se 

entiende sobornos. Y eso a su vez implica más trabajo para Rutherford Risk, una empresa 

especializada en seguridad corporativa. Ahora Rutherford Risk solo cuenta con tres días 

para liberar a Lu Hao y a Clete Danner, un americano que vigilaba a Lu por cuenta de 

Rutherford. La cantidad del rescate es insignificante, pero hay mucho en juego. Lu era el 

encargado de entregar los sobornos que pagaba el Grupo Berthold, una empresa 

americana que está construyendo en Shanghái la torre Xuan, el edificio más alto del 

mundo. Los sospechosos son muchos; Rutherford Risk contrata a John Knox y a Grace Chu, 

una china con educación estadounidense, veterana del departamento de inteligencia 

militar. Pero el protagonista más misterioso es la propia China, una economía de mercado 

donde todo es posible.  
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Pongamos que hablo de Joaquín es un intento por acercarse a la deslumbrante 
personalidad del cantautor español más aplaudido. Joaquín Sabina es un fenómeno que 
supera el estricto ámbito de la música, considerado como el autor que ha aportado una 
nueva dimensión a la música popular en lengua castellana. 
Joaquín Carbonell también es cantautor, periodista y conoce a Sabina desde 1978. Desde 
entonces ha compartido muchos momentos de la vida de éste. Ha asistido a numerosos 
conciertos y ha sido testigo del nacimiento de una carrera artística deslumbrante.  
Elaborado a lo largo de tres años, Pongamos que hablo de Joaquín, incluye el testimonio 
original de numerosos amigos y colegas de Sabina, de quienes lo han conocido en sus 
facetas laboral y profesional y también de quienes forman o han formado parte de su 
círculo más íntimo.  
 
 
 

  


